



**УКРАЇНА**  
**САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РІШЕННЯ**

Про затвердження Програми «Безпека кордону» на 2023 рік

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Про державний кордон України», «Про Державну прикордонну службу України», постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» та розпорядження Кабінету Міністрів України від 23.11.2015 № 1189-р «Про схвалення Стратегії розвитку Державної прикордонної служби», розглянувши лист 23-го загону морської охорони Державної прикордонної служби України (в/ч 1485) від 24.01.2023 року №14/129-23, з метою забезпечення державного суверенітету, територіальної цілісності та недоторканості України, захисту та охорони життя, прав, свобод і законних інтересів громадян, суспільства і держави від злочинних та інших протиправних посягань, селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму «Безпека кордону» на 2023 рік (далі – Програма), що додається.
2. Фінансовому управлінню Саратської селищної ради при складанні проектів бюджету Саратської селищної територіальної громади передбачати асигнування на реалізацію заходів Програми, в межах наявних бюджетних коштів..
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань депутатської діяльності місцевого самоврядування, законності та захисту прав людини та постійну комісію з бюджету та фінансово-економічних питань.

Селищний голова

В.Д. Райчева

22 лютого 2023 року  
№ 1071 - VIII

Додаток  
до рішення Саратовської  
селищної ради  
від 22.02. 2023 року  
№ 1071 - VIII

**ПРОГРАМА  
«БЕЗПЕКА КОРДОНУ»  
НА 2023 РІК**

**Паспорт Програми  
«Безпека кордону» на 2023 рік**

1.	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області; 1-й загін Морської охорони Державної прикордонної служби України (військова частина 1485) 23-й загін Морської охорони Державної прикордонної служби України (військова частина 1472)
2.	Розробник Програми	Виконавчий комітет Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області; 1-й загін Морської охорони Державної прикордонної служби України (військова частина 1485) 23-й загін Морської охорони Державної прикордонної служби України (військова частина 1472)
3.	Головний розпорядник бюджетних коштів	Фінансове управління Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області
4.	Відповідальний виконавець Програми	Виконавчий комітет Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області; 1-й загін Морської охорони Державної прикордонної служби України (військова частина 1485) 23-й загін Морської охорони Державної прикордонної служби України (військова частина 1472)
5.	Учасники програми	1-й загін Морської охорони Державної прикордонної служби України (військова частина 1485) 23-й загін Морської охорони Державної прикордонної служби України (військова частина 1472) Виконавчий комітет Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області Фінансове управління Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області
6.	Термін реалізації Програми	2023 рік
7.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Місцевий бюджет Саратської селищної територіальної громади

8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	100,0 тис. грн.
----	---	-----------------

## **1. Загальні положення**

Програма «Безпека кордону» на 2023 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до Конституції України, Бюджетного кодексу України, законів України «Про державний кордон України», «Про Державну прикордонну службу України», постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» та розпорядження Кабінету Міністрів України від 23.11.2015 № 1189-р «Про схвалення Стратегії розвитку Державної прикордонної служби».

23 загін Морської охорони Державної прикордонної служби України (військова частина 1472) передислоковано для розгортання та відновлення боєздатності на території Білгород-Дністровського району. Основним завданням даного загону є забезпечення недоторканості Державного кордону у визначеній зоні відповідальності в межах акваторії Чорного моря, виконання завдань із захисту Державного суверенітету та територіальної цілісності України у складі Об'єднаних сил оборони.

## **2. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма**

В зв'язку з військовим вторгненням російської федерації на територію України склалася складна внутрішньополітична, економічна та соціальна обстановка. Подальші проведення воєнних дій російської федерації на території України призводить до збільшення соціальної напруги в Україні. З урахуванням даної ситуації виникає нагальна потреба в підтримці обороноздатності військових частин для підвищення захисту суверенітету нашої держави та охорони державного кордону.

Близькість Білгород-Дністровського району до кордонів з іншими державами та розвинена транспортна інфраструктура обумовлюють існування значного пасажиро-вантажного потоку, що у свою чергу призводить до контрабандного ввезення (транзиту) зброї, боєприпасів та вибухових речовин, наркотичних засобів, тютюнових виробів, алкогольної продукції. Під час воєнних дій відмічається тенденція до зростання потоків нелегальної міграції як з боку громадян України, так і з боку представників країни агресора.

Беручи до уваги загальну тенденцію до посилення на міжнародному рівні заходів з протидії загарбницьким проявам, нагальною залишається проблема впровадження ефективних механізмів нейтралізації потенційних умов, які сприяють поширенню загроз в Україні.

Зазначені проблеми вимагають необхідності формування нових підходів до виконання заходів щодо запобігання, реагування і припинення можливих актів порушення державного кордону та мінімізації їх наслідків.

Враховуючи вищевикладене, наразі існує нагальна потреба у скоординованій, злагодженій роботі Саратської селищної ради та 23-й загону Морської охорони Державної прикордонної служби України (військова частина 1472) для підвищенні ефективності, координації зусиль в боротьбі з країною агресором та відстоювання кордонів нашої держави.

## **3. Мета Програми**

Основною метою Програми є заходи із захисту Державного кордону України, забезпечення державного суверенітету та незалежності України.

Метою Програми є:

- посилення безпеки кордону та захист життя і здоров'я громадян, захисту важливих об'єктів державного та комунального майна Саратської селищної територіальної громади;

- попередження та виявлення злочинів на Державному кордоні України, що несе загарбницька навала країни агресора;
- підвищення готовності органів влади до реалізації завдань із запобігання та припинення можливих неконституційних проявів на території Саратської селищної територіальної громади;
- забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері профілактики правопорушень та злочинності шляхом розроблення та вжиття комплексу заходів, спрямованих на усунення причин та умов вчинення протиправних діянь на території Саратської селищної територіальної громади;
- налагодження і підтримання дієвої співпраці прикордонних органів, Саратської селищної ради, правоохоронних органів та громадських формувань з охорони громадського порядку, поєднання їх сил і можливостей для забезпечення надійного контролю за станом законності на території Саратської селищної територіальної громади;
- захист економічних інтересів держави, сприяння стабільному соціально - економічному розвитку Саратської селищної територіальної громади.

#### **4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми**

Програма націлена на досягнення максимального ефекту в забезпеченні національної безпеки, охорони Державного кордону України, профілактики правопорушень та злочинності, забезпечення безпеки мешканців Саратської селищної територіальної громади, що, у свою чергу, потребує впровадження нових підходів в організації взаємодії між Державною прикордонною службою України, іншими правоохоронними органами та органами місцевого самоврядування. Реалізувати мету Програми можливо шляхом надання субвенції з місцевого бюджету Саратської селищної територіальної громади державному бюджету, а саме 1-му загону морської охорони Державної прикордонної служби України для розгортання та відновлення боєздатності 23 загону Морської охорони Державної прикордонної служби України (в/ч 1472) на території Білгород-Дністровського району.

Термін реалізації заходів Програми – протягом 2023 року.

#### **5. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники**

Пріоритетними завданнями Програми є створення умов для забезпечення належного виконання військовослужбовцями службових обов'язків згідно Додатку 1 до Програми, а саме:

- розгортання та відновлення боєздатності 23 загону Морської охорони Державної прикордонної служби України (в/ч 1472) на території Білгород-Дністровського району;
- придбання будівельних матеріалів, вікон, дверей та проведення робіт з поточного ремонту службових приміщень, будівель.

Виконання визначених Програмою заходів дасть можливість покращити матеріально-технічне забезпечення та належне облаштування підрозділів 23-го загону морської охорони Державної прикордонної служби України, будівництво нової, розвиток та поліпшення існуючої інфраструктури підрозділів прикордонного загону, забезпечення сучасним обладнанням для здійснення ефективного прикордонного контролю; сприятиме підвищенню обороноздатності та мобілізаційній готовності держави.

#### **6. Обсяги та джерела фінансування**

Фінансування Програми проводиться за рахунок коштів місцевого бюджету Саратської селищної територіальної громади в сумі 100,0 тис. грн. та інших джерел не

заборонених законом. Сума може корегуватись в залежності від фінансових можливостей місцевого бюджету Саратської селищної територіальної громади.

Прогнозований обсяг фінансування Програми на 2023 рік визначений у додатку 2 до Програми.

Розрахунок орієнтовних кількісних та вартісних показників (фінансових показників) потреб 1-го загону морської охорони Державної прикордонної служби України для розгортання та відновлення боєздатності 23 загону Морської охорони Державної прикордонної служби України (в/ч 1472) на території Білгород-Дністровського району на розгортання та відновлення боєздатності 23 загону Морської охорони Державної прикордонної служби України (в/ч 1472) на території Білгород-Дністровського району в рамках реалізації Програми визначено у додатку 3 до Програми.

Видатки на фінансування Програми здійснюються з урахуванням дотримання вимог статті 85 Бюджетного кодексу України.

## **7. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Координацію та контроль за виконанням заходів Програми здійснює виконавчий комітет Саратської селищної ради.

Організація виконання завдань Програми покладається на 23 загін Морської охорони Державної прикордонної служби України (в/ч 1472) на території Білгород-Дністровського району.

Контроль за виконанням Програми покласти на постійну комісію з питань депутатської діяльності місцевого самоврядування, законності та захисту прав людини та постійну комісію з бюджету та фінансово-економічних питань

Головним розпорядником коштів бюджету Саратської селищної територіальної громади за Програмою виступає фінансове управління Саратської селищної ради.

Отримувачем коштів за Програмою визначити 1-й загін Морської охорони Державної прикордонної служби України для розгортання та відновлення боєздатності 23 загону Морської охорони Державної прикордонної служби України (в/ч 1472) на території Білгород-Дністровського району.

Відповідальні виконавці заходів Програми до 20 січня 2024 року інформують фінансове управління Саратської селищної ради про стан виконання її заходів та надають фінансовий звіт.

Після закінчення встановленого строку виконання Програми, не пізніше ніж у двомісячний строк, відповідальний виконавець Програми складає підсумковий звіт про результати її виконання та подає його на розгляд Саратської селищної ради, разом із пояснювальною запискою.

Секретар селищної ради

В.П.Проданов

Додаток 1  
до Програми «Безпека кордону»  
на 2023 рік

**Напрями діяльності та заходи  
Програми «Безпека кордону» на 2023 рік**

№ п/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.	Очікуваний результат
1.	Облаштування військового містечка для розгортання 23-го загону Морської охорони Державної прикордонної служби України за адресою: 67701, Одеська обл., Білгород-Дністровський район, м.Білгород-Дністровський, пров. Лікарняний,3 та/чи за адресою: 67701, Одеська обл., Білгород-Дністровський район, м.Білгород-Дністровський, вул. Військової Слави,17	Придбання матеріально-технічних засобів, будівельних матеріалів, меблів, побутової техніки.	Фінансове управління Саратовської селищної ради (в частині міжбюджетних трансфертів), 1-й загін Морської охорони Державної прикордонної служби України, 23-й загін Морської охорони Державної прикордонної служби України (військова частина 1472)	100,0	Підвищення можливостей 23 загону Морської охорони у забезпеченні прикордонної безпеки в підпорядкованій ділянці; встановлення європейських стандартів у методології захисту кордону; належній підтримці та матеріально-технічному забезпеченні; досягнення ефективності та прозорості контрольних процедур, запобігання незаконній міграції, торгівлі та протидії організованій злочинності на кордоні.
	Всього	-	-	100,0	-

Секретар селищної ради

В.П.Проданов

Додаток 2  
до Програми «Безпека кордону»  
на 2023 рік

**Ресурсне забезпечення  
Програми «Безпека кордону» на 2023 рік.**

Джерела фінансування, яке пропонується залучити на виконання Програми	Рік виконання Програми	Усього витрат на виконання Програми (тис. грн.)
	2023 рік	
Усього, у тому числі:	<b>100,00</b>	<b>100,00</b>
бюджет Саратської селищної територіальної громади	<b>100,00</b>	<b>100,00</b>

Секретар селищної ради

В.П.Проданов



Додаток 3  
до Програми «Безпека кордону»  
на 2023 рік

**Розрахунок орієнтовних кількісних та вартісних показників (фінансових показників) потреб 1-го загону морської охорони Державної прикордонної служби України для розгортання та відновлення боєздатності 23 загону Морської охорони Державної прикордонної служби України (в/ч 1472) на території Білгород-Дністровського району в рамках реалізації Програми «Безпека кордону» на 2023 рік**

2023 рік					
№ з/п	Найменування	Одиниця виміру	Орієнтовна кількість	Орієнтовна ціна в (грн.)	Сума (грн.)
<b>ПОТОЧНІ ВИДАТКИ</b>					
1	Профнастіл (синій колір) 1200x2200x4 мм-120	м. кв.	396	210	66 528,0
2	Саморізи	шт	1572	1	1 572,0
3	Труба профільна 30x30	м.	220	80	17 600,0
4	Труба профільна 50x50	м	110	130	14 300,0
<b>ВСЬОГО ПОТОЧНИХ ВИДАТКІВ:</b>					100 000,0
<b>КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ</b>					
1	-----	шт.	0	0,00	0,00
<b>ВСЬОГО КАПІТАЛЬНИХ ВИДАТКІВ:</b>					<b>0,00</b>
<b>РАЗОМ ВИДАТКІВ НА ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ</b>					<b>100 000,00</b>

Секретар селищної ради

В.П.Проданов